Toaùn 
        1) Đặt tính rồi tính :

             48 + 37                  36 + 45                     61 -  37                  75 -  49

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........       

        2) Nối 2 phép tính có kết quả bằng nhau :

                          15 -  8                            13 -  7

                        9 + 1 + 5                       15 -  7  +  3

                      13 -  3 -  4                         8 + 2 - 3

                           6 + 5                               9 + 6

       3) Điên dấu  < ;  > ;  =

              a. 23 -  3 -  5     ......    23 -  3  +  5

              b. 53 -  23 + 9   .....     53 + 23 -  9

              c. 52 + 38         .....      100 -  10

       4) Tìm x, biết :

                 a. x + 24 = 69                                        b. 54 + x = 82 + 11  

                 ............................                                   ..........................               

                 ............................                                   ..........................          

                 c. x -  54 =  37                                       d. 50 -  x  =  15

                 ............................                                   ..........................               

                 ............................                                   ..........................          

       5) Anh cân nặng 52 kg, em nhẹ hơn anh 7 kg. Hỏi em cân nặng mấy ki- lô- gam ?

Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................


Toaùn 
       1) Tính :

               9 + 5       =   ......                             15 -  8       =   ........

               9 + 1 + 4 =  .......                             15 -  5 -  3 =  ........

       2) Đặt tính rồi tính : 

             46 + 34                  27 + 58                    64 -  25                  100 -  37

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........       

       3) Nối phép tính với kết quả đúng:

                                82 -  47                     51

                                36 + 28                     81
                              100 -  49                     45

                                17 + 28                     64

                                53 + 28                     35

       4) Điền Đ – S vào chỗ chấm :

                 7 5                     2 3                   8 9                    6 3

              -                       +                      -                       -

                 1 8                     7 3                   5 8                    4 9
                 8 3   ....              9 0   .....           3 1    .....           1 4     .....

        5 ) Đàn gà nhà em có 26 con gà trống. Số gà mái nhiều hơn gà trống 14 con. Hỏi đàn gà nhà em có bao nhiêu con gà mái ?

Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................


        6) Tính nhanh :         

             a. 37 + 28 + 13 +22                                b. 34 + 19 + 26 + 11                     
Toaùn

1) Vẽ đoạn thẳng AB có độ dài 1 dm

....................................................................................................................................

       2) Hình bên có :

           a.   ..... hình tam giác 

           b.   ..... hình tứ giác

      3) Hình vẽ dưới đây có :                A                B                C             D

              ..... đoạn thẳng                        .                  .                 .               .
      4) Kẻ thêm một đoạn thẳng vào hình để được 1 hình tam giác và 1 hình tứ giác

                                      


    
  5) Buổi sáng bác Hai hái được 78 kg cà phê. Buổi chiều hái được ít hơn buổi sáng 6 kg cà phê. Hỏi buổi chiều bác Hai hái được mấy ki- lô- gam cà phê ?
          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:




.....................................................................................................

                               .....................................................................................................

                               .....................................................................................................
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